

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Частного учреждения
дополнительного образования
“Уральский Центр
Информационных Технологий”

_____ О.В. Вейс

« ____ » _____ 20__ г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор Общероссийской
физкультурно-спортивной общественной
организации «Федерация спортивного
программирования»

_____ А.А. Арбузов

« ____ » _____ 20__ г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о межрегиональных соревнованиях по спортивному программированию
(программирование алгоритмическое)
«КиберТатами»

2024 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Межрегиональные соревнования по спортивному программированию (программирование алгоритмическое) «КиберТатами» (далее – Соревнования) проводятся в целях развития спортивного программирования в Российской Федерации.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- формирование у школьников интереса к получению новых знаний в области информационных и компьютерных технологий;
- популяризация образования в области информационных технологий;
- повышение внимания и приобщение широкой аудитории к передовым информационным технологиям, программированию и решению задач с применением программных алгоритмов;
- популяризация спортивного программирования в Российской Федерации;
- создание оптимальных условий для выявления одаренных и талантливых школьников;
- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение престижа и привлекательности IT-сферы в глазах молодежи.

II. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в три тура.

I тур — с 25 февраля по 2 марта 2025 года включительно.

Отборочный тур. Школьный тур. Проводится в любое время по желанию участника в указанный период на базе образовательных учреждений в очном формате.

II тур — 19 марта 2025 года, время проведения: 14:00-16:00.

Основной тур. Районный тур. Проводится в формате онлайн, участники используют собственные компьютеры или компьютеры, предоставленные образовательным учреждением.

Финал проводится на площадке по адресу г. Екатеринбург ул. Мира д.34 г в период с 26 апреля по 27 апреля 2025 г. в том числе день приезда – 26 апреля, день отъезда – 27 апреля.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация спортивного программирования» (далее – Федерация) при поддержке Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на консорциум соорганизаторов, включающий в себя в т.ч.:

- Частное учреждение дополнительного образования «Уральский центр информационных технологий»;

- Институт радиоэлектроники и информационных технологий — РТФ Уральского Федерального Университета г. Екатеринбург.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях в дисциплине «программирование алгоритмическое» допускаются

- мальчики и девочки (до 15 лет).

Учащиеся образовательных организаций Российской Федерации.

Соревнования проходят среди -возрастных групп:

1) 2015-2014 год рождения — дисциплина «Программирование алгоритмическое» младшая категория.

1) 2013-2012 год рождения — дисциплина «Программирование алгоритмическое» базовая категория.

2) 2013-2012 год рождения — дисциплина «Программирование алгоритмическое» основная категория.

3) 2011-2010 год рождения — дисциплина «Программирование алгоритмическое» старшая категория.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ

I тур – 25.02 – 02.03.2025 (проводится в формате оффлайн)

Отборочный тур. Школьный тур.	Проводится в любое время по желанию участника в указанный период на базе образовательных учреждений. Участники используют компьютеры, предоставленные образовательным учреждением.
--	--

II тур – 19.03.2025 (проводится в формате онлайн)

Основной тур. Районный тур.	Проводится в формате онлайн, участники используют собственные компьютеры или компьютеры, предоставленные образовательным учреждением.
--	---

Финал – 26-27.04.2025 (проводится в формате оффлайн)

Финальный тур. Межрегиональный тур.	9:00-9:30 — Регистрация участников на площадке организаторов. 9:30-10:00 — Приветственное слово, вводный инструктаж участников, ознакомление с регламентом 10:00-12:00 — Финальный тур
Награждение участников 27 апреля 2025	11:00-11:15 — Приветственное слово организаторов 11:15-12:30 — Развлекательные и профориентационные активности, выступления представителей IT-профессий 12:30-13:15 — Подведение итогов, объявление результатов, награждение 13:15-13:30 — Заключительное слово
По решению организаторов могут вноситься изменения в программу Соревнований. Изменения публикуются на сайте https://cybertatami.ru/	

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Соревнования в дисциплине «программирование алгоритмическое» индивидуальные.

Победитель в соревнованиях по программированию алгоритмическому определяется на основании правил вида спорта по критериям, применяемым в следующей последовательности (при равенстве результата по предыдущему критерию):

наибольшее количество решенных задач (задача считается решенной в случае вынесения положительного решения по результатам прогона);
наименьший показатель штрафного времени.

В каждом туре и в каждой категории участники ранжируются по числу правильно решённых задач. Если участник не отправил ни одного верного решения хотя бы одной задачи, то его результат не засчитывается в общем рейтинге.

При равенстве числа решённых задач выше ставится участник, который раньше сдал свою последнюю правильно решённую задачу.

Правила прохождения в следующий тур и определение призёров.

I тур — 3 участника с лучшими результатами в каждой дисциплине и возрастной категории от каждого образовательного учреждения проходят в следующий тур.

II тур — 3 участника с лучшими результатами в каждой дисциплине и возрастной категории от административного района муниципалитета проходят в следующий тур.

Финал — 3 участника с лучшими результатами в каждой возрастной категории становятся призёрами.

Отчет Главного судьи Соревнований и итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России, и Федерацию в течение 5 дней со дня окончания Соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры (2-3 места) Соревнований награждаются дипломами и памятными призами от организаторов и партнеров.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование осуществляется в соответствии с Соглашением от «13» мая 2024 г. № 075-15-2024-577 «О предоставлении из федерального бюджета грантов в форме субсидий в соответствии с пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации».

Расходы по командированию участников Соревнований (проезд в оба конца, суточные в пути, страхование) обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «спортивное программирование».

Медицинское обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 г. (с дополнениями и изменениями).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования.

Страхование участников Соревнований производится за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявка на участие спортсменов оформляется куратором (тренером) учащих образовательных организаций Российской Федерации.

Куратор регистрирует список участников по категориям на официальном сайте соревнований <https://cybertatami.ru/>.

Каждому участнику предоставляется доступ в личный кабинет участника на официальном сайте соревнований.